
 

Miller CD13 GOP Primary 

Date of Poll: 06/10/13    Responses: 1178 
likely GOP Voters 

Margin of 
error: ±2.86% 

 
 
If the Primary Election for your Member of Congress 
were held today, for whom would you vote? 
 Response Percentage   
Rodney Davis 53.55%   
Erika Harold 16.38%   
Undecided 30.07%   
 
 
 Please tell us your general opinion of Rodney Davis. 
 Response Percentage   
Never heard of 20.67%   
Approve 50.61%   
Disapprove 6.16%   
No opinion 22.56%   
 
 
 Please tell us your opinion of Erika Harold. 
 Response Percentage   
Never heard of 61.29%   
Approve 19.75%   
Disapprove 6.98%   
No opinion 11.98%   
 
 
 [CROSSTABS ON NEXT PAGE] 
 
 
 

 
  



Crosstabs: 

Crosstab: Head to Head by Gender 
 Demographic Rodney Davis Erika Harold Undecided 
Female 49.73% 15.15% 35.12% 
Male 58.58% 17.99% 23.42% 

 
 

Crosstab: Head to Head by Age 
 Demographic Rodney Davis Erika Harold Undecided 
18-24 53.77% 30.50% 15.74% 
25-34 61.18% 4.90% 33.92% 
35-44 65.54% 6.27% 28.19% 
45-54 45.35% 14.50% 40.15% 
55-64 50.56% 23.41% 26.04% 
65+ 55.29% 15.76% 28.95% 
 
 

Crosstab: Davis Approval by Gender 
 
Demographic Never 

heard of Approve Disapprove No opinion 

Female 21.41% 45.83% 4.44% 28.33% 
Male 19.69% 56.91% 8.42% 14.98% 
 
 

Crosstab: Davis Approval by Age 
 
Demographic Never 

heard of Approve Disapprove No opinion 

18-24 18.21% 28.50% 17.78% 35.51% 
25-34 27.75% 66.20% 1.97% 4.08% 
35-44 18.97% 53.29% 6.30% 21.44% 
45-54 22.59% 45.02% 8.21% 24.18% 
55-64 11.07% 52.28% 11.34% 25.31% 
65+ 23.50% 50.99% 3.66% 21.85% 
 
 

Crosstab: Harold Approval by Gender 
 
Demographic Never 

heard of Approve Disapprove No opinion 

Female 64.58% 16.13% 5.96% 13.33% 
Male 56.96% 24.53% 8.31% 10.20% 
 
 



 
 

 
Crosstab: Harold Approval by Age 
 
Demographic Never 

heard of Approve Disapprove No opinion 

18-24 34.49% 47.76% 17.76% 0.00% 
25-34 40.14% 33.89% 9.43% 16.54% 
35-44 72.65% 13.65% 4.11% 9.59% 
45-54 64.05% 15.01% 4.68% 16.27% 
55-64 51.34% 27.27% 5.91% 15.48% 
65+ 64.35% 17.87% 8.02% 9.76% 
 
!


